



Ιερά Αρχιεπισκοπή Αυστραλίας
ΕΝΟΡΙΑ ΑΓΙΟΥ ΣΠΥΡΙΔΩΝΟΣ, ΣΥΔΝΕΪ

Συλλυπητήρια

Με την βεβαιότητα της Αναστάσεως αλλά και με ανθρωπίνως βαριές καρδιές πληροφορούμε τους Ενορίτες μας για την εκδημία εις Κύριον της Πρεσβυτέρας **Μελανίας Δραπανιώτη**, ετών 51, συζύγου του σεβαστού μας Πατρός Σωτηρίου Δραπανιώτη ο οποίος διακονεί την Ενορία μας τα τελευταία 8 χρόνια.

Εκ μέρους του Πατρός Στυλιανού Σκούτα, του Προέδρου της Ενορίας ιατρού κ. Θωμά Σαβούλη και του Διοικητικού Συμβουλίου, καθώς εκ μέρους του Διοικητικού Συμβουλίου του Κολλεγίου Αγίου Σπυρίδωνος και των Ενοριτών μας, η Ενορία μας εκφράζει θερμά συλλυπητήρια στον Πατέρα Σωτήριο, στα τρία τέκνα τους Χρυσάνθη, Ανδρέα και Αγγελική, στους γονείς και συγγενείς του Πατρός Σωτηρίου στην Αδελαΐδα, καθώς και στους γονείς και συγγενείς της Πρεσβυτέρας Μελανίας στην Αδελαΐδα.

Κάνουμε γνωστό στους Ενορίτες μας ότι η Εξόδιος Ακολουθία θα τελεσθεί την ερχόμενη **Δευτέρα 15η Οκτωβρίου και ώρα 10.30 πμ στον Ιερό Ναό Αγίου Σπυρίδωνος, Κίγκσφορντ**, ενώ μετά τον ενταφιασμό στο Κοιμητήριο του Μπότανυ, η οικογένεια θα δεχθεί περαιτέρω συλλυπητήρια στην Αίθουσα της Εκκλησίας.

Το Τρισάγιον θα ψαλεί στον Ιερόν Ναόν του Αγίου Σπυρίδωνος την Κυριακή βράδυ και ώρα 7.00 μμ.

Σε Έκτακτη Συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Ενορίας απεφασίσθη:

1. όπως ο Ιερατικός Προϊστάμενος και το Διοικητικόν Συμβούλιον της Ενορίας εκφράσουν προσωπικά συλλυπητήρια στον σεβαστόν Πατέρα Σωτήριο,
2. όπως αναρτηθούν μεσίστιες οι σημαίες του Ιερού Ναού μας κατά την ημέρα της Κηδείας,
3. όπως εκφρασθούν Συλλυπητήρια στην εφημερίδα 'Ο Κόσμος' και
4. όπως κατατεθεί στεφάνι εκ μέρους της Ενορίας κατά την Εξόδιον Ακολουθίαν.

Ο Θεός να αναπαύει την ωραία ψυχή της Πρεσβυτέρας Μελανίας Δραπανιώτη στον Παράδεισο και να παρηγορεί την οικογένειά της.

ΑΙΩΝΙΑ ΑΥΤΗΣ Η ΜΝΗΜΗ

ΚΗΔΕΙΑ

Έφυγε από τη ζωή ο πολυαγαπημένος μας και πάντα αξέχαστος υιός, εγγονός, αδελφός, θείος, ανηψιός, εξάδελφος, βαφτιστήρας και νονός

ΣΤΡΑΤΟΣ ΑΡΓΥΡΟΣ

ετών 40

από Σίδνεϊ

που απεβίωσε στις 9 Οκτωβρίου 2018

Τρισάγιο θα ψαλεί τη **Δευτέρα 15 Οκτωβρίου 2018** και ώρα 7.00 μ.μ. στα γραφεία του Euro Funerals, 890 Canterbury Rd, Roselands. Η νεκρώσιμος ακολουθία θα ψαλεί την **Τρίτη 16 Οκτωβρίου 2018** και ώρα 10.00 π.μ. στον Ι. Ν. ΑΝΑΣΤΑΣΕΩΣ ΤΟΥ ΧΡΙΣΤΟΥ ΠΑΝΑΓΙΑΣ ΜΥΡΤΙΔΙΩΤΙΣΣΗΣ ΚΑΙ ΑΓΙΑΣ ΕΛΕΣΗΣ 16-20 Belgrave St, Kogarah, η δε σορός του θα ενταφιαστεί στο κοιμητήριο του Rookwood.

Οι τεθλιμμένοι: οι γονείς Γεώργιος και Ευαγγελία, η γιαγιά Ελένη, η αδελφή Ιωάννα και ο σύζυγός της Παναγιώτης, τα ανίψια Χρυστάλλα, Ευαγγελία, Ανδρέας και Γεωργία, θείοι και θείες, εξαδέλφια, νονά, βαφτιστήρι και λοιποί συγγενείς και φίλοι.

Όσοι επιθυμούν μετά την κηδεία να περάσουν για καφέ από το Haldon Function Centre (276 Haldon St, Lakemba).

EURO FUNERAL SERVICES 9759 9759

